3ananus AJs MOATOTOBKH K 00001aI01EMY 3aHATHIO 110 TeMe
«MoJ1eKyISIpHO-KHHETHYEeCKAsl TeOPHs»

1. I'a3 cxxat nzoTepmuuecku ot oobéMa Vi = 8 11 10 06béma V, = 6 1. [laBnenue npu 3ToM BeIPOCIIO HA Ap
= 4 kIla. Kakum Obl10 IEpBOHAYAJIBHOE JaBlICHHE ra3a?

Ortsert: 12 l1a.
2. Onpenenute MI0THOCTH a3ota npu temneparype 27°C u nasnenuu 100 xlla.
Otser: 1,1 kr/™’.

3. 13 6amioHa co cXaThIM BOJIOPOJIOM BMECTUMOCTHIO 10 J1 BCIEACTBHE HEMCIIPABHOI'O BEHTUIISI BHITEKAET
ra3. [Ipu Temnepatype 7°C manoMmeTp nokassiBaeT 50 atm. Yepes HEKOTOpOE BpeMs IpU TeEMIIEpaType
17°C manomMeTp mokasail Takoe ke AaBieHue. Kakas macca ras BeITekia u3 6ajioHa?

Ortser: 1,6T.

4. o rpaduxy onpenennte MaKCUMaJIbHBII 1 MUHUMaJIbHbIN 00BEM HEaIbHOTO Ta3a, €CIIU €ro
KoiuuecTBO v = 1 monb. M3BecTHO, uto p; = 1 atm, po, =3 atm, 77 = 100 K, 7> =300 K.
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Orser: 24,9 11; 2,77 n.

5. UneanpHblii ra3 coBepiuaet npouecc 1-2-3 (cMm. pucyHok). Haiinure oTHOIIEHHE MAaKCUMAJILHOTO U
MUHHMAJIBHOTO JIaBJIeHUN 1 00BEMOB B 3TOM Ipoliecce. Macca raza He Mensiercsa. Haueptute rpaduk
3TOro Ipouecca B koopauHarax (p, 7).
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Ortser: 3/2; 3.



